

• Астраханский спортсмен установил рекорд по роуп-скиппингу

Мировой суперпрыгун

ЗНАЙ НАШИХ

Знаете, где живет самый прыгучий человек на Земле? В Астрахани! Первыми в этом убедились те, кто в воскресенье оказался на третьем этаже ТЦ «Алимпик».

В течение часа студент третьего курса АГУ и тренер Культурно-спортивного центра ООО «Газпром добыча Астрахань» **Алексей Коломин** крутил скакалку с сумасшедшей скоростью. Вербку вообще не было видно, а сам спортсмен как будто не прыгал, а переминялся с ноги на ногу. Но все было взаправду, и понять, что скакалка в действии, можно было по бешено вращающимся кистям рук Алексея.

Коломин шел на побитие мирового рекорда, принадлежавшего **Петеру Неслеру**. В 2015 году американец прыгнул за час 12 720 раз. Астраханец намеревался совершить не менее 13 тысяч прыжков. Это примерно 3,6 прыжка за секунду. За секунду!

За количеством и качеством прыжков Алексея следили представители региональной федерации роуп-скиппинга - такое официальное название спортивной дисциплины «прыжки через скакалку».



Фото Максима КОРОТЧЕНКО

И за 60 минут Коломин совершил прыжков больше, чем планировал, - 14 207. Мировой рекорд побит!

Правда, официально это будет зарегистрировано, скорее всего, через неделю. Данные подсчетов, а также фотографии и видеозаписи процесса установки рекорда направлены в Международное агентство регистрации рекордов «Интеррекорд». Видео в замедленном режиме будут изучать специалисты,

КСТАТИ

Алексей Коломин в декабре 2018 года попал в Книгу рекордов России, прыгнув за час **11 745** раз.

чтобы зафиксировать результат уже официально. Однако тренер спортсмена **Ирина Янкевич** не переживает: «Результат зачтут: мы соблюдали все необходимые требования. Осталось

лишь дождаться подтверждения».

К своему историческому выходу на площадку астраханец готовился семь месяцев. «Ни дня без прыжков!» - таким был его девиз на это время. Тренироваться приходилось ежедневно, деля подходы по 10-20 минут. Часового марафона в программе подготовки не было. Прodelал он это лишь в день установки рекорда. «Просто знал, что смогу», - признается Алексей.

Болела за 21-летнего Коломина и серебряный призер Олимпийских игр по гандболу, замдиректора КСЦ **Эмилия Турей**. «Весь наш коллектив Центра просто не мог не поддержать целеустремленного коллегу. И мы все верили в Алексея», - заявила она.



ТЕКСТ
ЛЮДМИЛА КОЧИНА
volga@astravolga.ru

ЮБИЛЕЙ

Душевно и ярко, с изюминкой и сюрпризом День города умеют отмечать не только в Астрахани. Это доказали Харабали, где недавно отпраздновали 45-летие райцентра.

Фанфары возвестили о начале праздника, и тут же начался танцевальный флешмоб под песню «Мой город». Дальше в исполнении большого сводного хора прозвучал гимн города Харабали.

Всеобщее удивление вызвали дальнейшие события: на площади появился огромный трехъярусный «торт», из которого в осеннее небо взлетело 45 разноцветных шаров.

«Родина начинается с того места, где мы роди-

Торт - на площадь!



лись, живем, учимся, растим детей, строим планы на будущее. И в наших силах изменить облик

родного города в лучшую сторону, в наших силах заботиться о его дальнейшем развитии», - обратился

к жителям глава Харабалинского района **Алексей Штонда**.

Еще в этот день со сце-

ны звучали интересные факты из жизни города и поздравления от горожан - ровесников Харабали. Также перед земляками выступила супружеская чета **Рензенко**. Поводом стало интересное совпадение: именно в 2019 году **Виктор Викторович** и **Зинаида Сергеевна** празднуют 45-ю годовщину совместной жизни. Их брак родился в тот же год, что и их город.

Весь день в городе Харабали работали развлекательные, познавательные и торговые площадки. В концерте участвовали музыканты и певцы из Москвы и Астрахани. Заключительным аккордом гулянья стали гроздья салюта в ночном небе.

Администрация
города Харабали

ТРЕМЯ АБЗАЦАМИ

ЛУЧШИЙ ГИД РОССИИ

Сотрудник Астраханской картинной галереи имени П. М. Додагина назван лучшим экскурсоводом России.

Максим Такташев вошел в число победителей Всероссийского конкурса профмастерства «Лучший по профессии в индустрии туризма-2019» в номинации «Лучший экскурсовод (гид)». Кстати, в 2016 году лучшим гидом-переводчиком России стал еще один сотрудник картинной галереи - **Валерий Харламов**.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО

За девять месяцев 2019 года через морские порты Астраханской области прошло более 17 млн тонн различных грузов.

Из них 11 млн тонн было вывезено из региона, а более 6 млн тонн - ввезено. Кроме того, с начала 2019 года астраханские таможенники оформили более 1 400 судов заграничного прибытия и 1 300 - на убытие.

По итогам своей деятельности Астраханская таможня перечислила 8 млрд рублей в федеральный бюджет.

ГАЛАКТИКА В ОБЪЕКТИВЕ

Астраханский астроном-любитель сфотографировал галактику в созвездии Треугольника.

По сообщению астраханского сообщества клуба астрономов-любителей, **Владислав Рябинин** запечатлел спиральную звездную систему М33, расположенную от нас в 3 млн световых лет и входящую, как и Млечный путь, в Местную группу галактик.

М33 почти вдвое меньше нашей галактики, и в ней до 10 раз меньше звезд.

НАШЛИ ОСТАНКИ ГРИБНИКА

7 октября у села Черемуха Красноярского района грибники нашли череп, руку и остатки одежды.

Проведя проверку, региональное СУ СК установило: это местный житель, в сентябре отправившийся по грибы. На природе с ним случился припадок эпилепсии. Рядом никого не было, и мужчина скончался.

Что касается расчлененности, то, вероятно, это работа оголодавших животных.